

ЛИМОНОВУ НЕ ДАЕТ ПОКОЯ СЛАВА СОФЬИ ПЕРОВСКОЙ



Писатель и революционер Эдуард Лимонов уверен, что в скором времени Россию захлестнет волна политического террора.

— Я чувствую, что нас к этому вынудят, — предупреждает он журналистов. — Если не после парламентских выборов, то после президентских уж точно.

Лимонов заявляет, что иного выхода, кроме как взяться за оружие, у возглавляемой им Национал-большевистской партии может не остаться. Потому как уже сегодня депутаты Госдумы (состоящей сплошь из "чиновников и урок") сделали все, чтобы не пустить "в большую политику" конкурентов и в первую оче-

редь таких крутых радикалов, как НБП. Речь идет о принятых парламентариями законах, согласно которым партии, претендующие на места в парламенте, должны иметь в своем активе не менее пяти тысяч членов и зарегистрироваться не позднее, чем за шесть месяцев до выборов. Экзотическая партия Лимонова не соответствует ни одному из этих требований.

Лидер НБП идет дальше признания обреченности собственной организации. На его взгляд, "политическое пространство" в России захватывают чиновники, коммерсанты и прочие сомнительные личности, по кому тюрьма давно плачет. Тогда как профессиональным политикам податься уже некуда. Подтверждение тому — скандальный выход Виктора Алксниса из движения "Держава" Александра Руцкого. Алксниса разочаровал состав центрального избирательного списка "Державы", почти весь состоящий из представителей коммерческих структур и за бортом которого Руцкой оставил "практически всех политиков".

Не случайно и к покушению на Эдуарда Шеварднадзе в Грузии Лимонов относится с пониманием. Утверждая, что тамешним радикалам никаких иных способов борьбы не оставили. Что касается его самого, то он уверяет: пока хвататься за автомат он не собирается. В Госдуму Лимонов постарается попасть через одномандатный Ленинградский избирательный округ столицы. Место предвыборной битвы не случайно. А объясняется участием в выборах по тому же адресу профессиональной антифашистки от "Демвыбора России" Аллы Гербер, с которой Эдуард Лимонов намерен публично подискутировать на тему политического экстремизма.

Но если перед Лимоновым захлопнутся все двери в большую политику, то он обещает продолжить свое участие в ней "другими методами". Это можно понимать и так: если лидера национал-большевиков оставят в стороне от президентской гонки, он просто швырнет в кого-нибудь из кандидатов своей разряженной лимонкой.

Александр МИТРОФАНОВ.
Фото автора.